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UTA Edenred extinde rețeaua de acceptare 
din Finlanda prin parteneriatul cu Teboil 

 

• Contractul adaugă 430 de stații de alimentare Teboil la rețeaua finlandeză UTA Edenred, 
ajungând astfel la un total de aproximativ 1.000 de stații în toată țara 

• Stațiile Teboil oferă motorină, benzină, HVO și AdBlue, plus servicii de autoservire 24/7  
• Inițial, vor exista aproximativ 200 de stații de alimentare HGV puse la dispoziția clienților UTA; 

mai multe stații Teboil vor fi adăugate în lunile următoare  
 
Kleinostheim, Germania – UTA Edenred, unul dintre cei mai importanți furnizori de servicii de mobilitate 
în Europa, și-a extins rețeaua de acceptare din Finlanda printr-un parteneriat cu furnizorul de energie 
Oy Teboil Ab din Vantaa („Teboil”). În cadrul contractului, un total de aproximativ 430 de stații sub marca 
Teboil vor fi adăugate rețelei UTA din Finlanda. În prima etapă, în jur de 200 de stații potrivite pentru 
HGV vor fi puse la dispoziția clienților UTA. Alte 230 de stații, inclusiv stații de alimentare pentru 
autoturisme, vor fi adăugate în lunile următoare.  
În total, parteneriatul cu Teboil crește rețeaua de acceptare a UTA Edenred la aproximativ 1.000 de stații 
în Finlanda. 
 
Stațiile Teboil prezintă concepte diferite pentru diferiți utilizatori țintă. Stațiile Teboil D, de exemplu, 
sunt destinate vehiculelor de mare tonaj, în timp ce stațiile Teboil expres și automate sunt concepute 
pentru autoturisme. Toate stațiile oferă motorină, inclusiv motorină de iarnă, benzină, HVO, AdBlue și 
servicii de autoservire 24/7 pentru clienții UTA. 
 
La 19 stații Teboil, se aplică un tarif unitar pentru clienții UTA. Taxa poate fi verificată în UTA Service 
Center.  
 
Lukas Schneider, Director Comercial EMEA la UTA Edenred, declară: „Cu peste 68.000 de stații de 
alimentare în 37 de țări, le oferim clienților noștri o rețea cuprinzătoare de acceptare în toată Europa. 
Parteneriatul cu Teboil este un pas cheie în dezvoltarea rețelei noastre scandinave, care le oferă 
clienților și mai multe opțiuni pe rutele lor prin Europa de Nord.”  
 
Toni Flyckt, Director de Marketing și Comunicare la Oy Teboil Ab declară: „Suntem foarte încântați de 
colaborarea cu UTA Edenred. Prin acest parteneriat, posesorii de carduri UTA vor avea acces la 
aproximativ 430 de noi stații de alimentare din Finlanda, inclusiv peste 200 de automate D dedicate 
traficului de mare tonaj. Pe parcursul primăverii, la rețea se vor adăuga stații de alimentare pentru 
autoturisme. Pe lângă locațiile de alimentare, posesorii de carduri UTA pot profita și de aproximativ 80 
de stații de servicii, care le oferă un loc perfect pentru o scurtă pauză în timpul călătoriei.”  
 
Pe lângă Teboil, rețeaua de acceptare UTA din Finlanda include stații operate de Neste.   
 
 
 

https://web.uta.com/ro/
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Imagine (© Teboil): Rețeaua de acceptare a UTA Edenred din Finlanda crește cu 430 de stații de alimentare 
Teboil, ajungând la un total de aproximativ 1.000 de stații în toată țara 
 
 
 

▬▬ 
UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA Edenred) este unul dintre principalii furnizori de servicii de mobilitate din Europa. Cu 
mijloacele de acceptare UTA Edenred, operatorii de flote comerciale de orice dimensiune pot accesa peste 88.000 de puncte de 
acceptare în 40 de țări. Aceștia se pot bucura de beneficii precum acces fără numerar la carburanți convenționali și alternativi, 
indiferent de marcă; o ofertă cuprinzătoare de încărcare a vehiculelor electrice cu o rețea de încărcare în creștere rapidă pentru 
vehiculele electrice și hibride; decontarea electronică a taxelor de drum în 27 de țări europene; servicii precum depanarea, 
tractarea, repararea și curățarea vehiculelor; rambursarea TVA și a taxei pe carburant prin intermediul furnizorului de servicii 
partener al UTA Edenred. În plus, prin intermediul platformei digitale a UTA Edenred, clienții pot avea acces la software de ultimă 
generație pentru planificarea alimentărilor, gestionarea flotei și servicii telematice, precum și la un card de alimentare digital 
pentru gestionarea rapidă și comodă a realimentării prin intermediul unui smartphone. 
În 2024, pentru al patrulea an consecutiv, UTA Edenred a fost votat „Cel mai bun furnizor de servicii de carduri de alimentare 
pentru IMM-uri” (clasamentul revistei WirtschaftsWoche/ServiceValue) și a primit Premiul German B2B de la Societatea germană 
de studii în rândul consumatorilor. Înființată în 1963 de Heinrich Eckstein, UTA Edenred face parte astăzi din Edenred SE. 
 
Pentru informații suplimentare: www.uta.com 
 
Edenred este o platformă digitală de top pentru servicii și plăți, precum și partenerul de zi cu zi al oamenilor aflați muncitori, care 
conectează 60 de milioane de utilizatori și 2 milioane de comercianți parteneri din 45 de țări prin intermediul a aproape un milion 
de clienți corporativi. 
Edenred oferă soluții de plată cu scop specific pentru alimente (cum ar fi indemnizația de hrană), stimulente (cum ar fi cardurile 
cadou, platformele care sporesc implicarea angajaților), mobilitate (cum ar fi soluțiile multi-energie, de întreținere, de taxare, de 
parcare și pentru navetiști) și plăți corporative (cum ar fi cardurile virtuale). 
În conformitate cu obiectivul Grupului, „Enrich connections. For good.”, aceste soluții sporesc bunăstarea și puterea de cumpărare 
a utilizatorilor. Acestea îmbunătățesc atractivitatea și eficiența companiilor și revitalizează piața muncii și economia locală. De 
asemenea, ușurează accesul la alimente mai sănătoase, produse mai ecologice și la o mobilitate sustenabilă. 
Cei 12.000 de angajați ai Edenred se angajează să transforme lumea muncii într-un ecosistem conectat care să fie mai sigur, mai 
eficient și mai responsabil în fiecare zi. 
În 2023, datorită activelor sale tehnologice globale, Grupul a gestionat un volum de tranzacții în valoare de aproximativ 41 de 
miliarde de euro, realizat în principal prin intermediul aplicațiilor mobile, al platformelor online și al cardurilor. 
Edenred este listată la bursa de valori Euronext Paris și este inclusă în următorii indici: CAC 40, CAC 40 ESG, CAC Large 60, Euronext 
100, Euronext Tech Leaders, FTSE4Good și MSCI Europe. 
 
Pentru informații suplimentare: www.edenred.com 
 

https://web.uta.com/ro/
https://www.edenred.com/en
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Siglele și alte mărci comerciale menționate și prezentate în acest comunicat de presă sunt mărci înregistrate ale Edenred S.E ., ale 
filialelor sale sau ale unor terțe părți. Acestea nu pot fi utilizate în scopuri comerciale fără acordul prealabil scris al deținătorilor lor. 

 

 

▬▬ 
 

CONTACT PENTRU RELAȚII CU PRESA 
  

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG 

 

Dr. Andreas Runkel 

+49 6027 509-258 

andreas.runkel@uta.com 
www.uta.com 

 

 
 

mailto:andreas.runkel@uta.com
https://web.uta.com/en/

